

规模再升级 优惠更给力 郑州国际车展下周周四开幕



参与一元购票
关注官方微信

在广大购车友的翘首期盼下,由郑州尚格展览服务有限公司承办的2015第八届郑州国际车展将在11月5日~9日于郑州国际会展中心全新展出。本届郑州国际车展启动会展中心的室内及室外展区,70余个参展品牌携新车全系展出。郑州晚报记者 白贺



豪车新车惹人艳 满足赏车购车欲

本届车展将汇集国内外众多汽车品牌,其中包括玛莎拉蒂、保时捷、宾利、宝马、奔驰、捷豹路虎、奥迪、凯迪拉克、猎豹、英菲尼迪、沃尔沃、红旗、雷克萨斯、雷诺、进口起亚、进口大众、上海大众、一汽大众、一汽丰田、一汽马自达、一起奔腾、长安马自达、长安

铃木、广汽本田、广汽丰田、广汽传祺、北京现代、东风日产、东风标致、东风御风、东风悦达起亚、长安福特、MG、斯巴鲁、天津一汽、江铃汽车、江淮、吉利、奇瑞、长城、讴歌等品牌。除了主流、进口、合资自主品牌外,新能源汽车也将成为本届车展的一大亮点。

特斯拉巡游 领略新能源风采

当大家得知在郑州国际车展开展之前将有大型特斯拉巡游活动后,具体巡演时间成了大家备受关注的焦点。第八届郑州国际车展展前大

型特斯拉巡游活动将于11月4日正式开始,具体巡游路线请大家关注“郑州国际车展”,说不定巡游路线就是你上班的必经路线。

购车优惠齐上阵 诱人大礼送不停

本届郑州国际车展厂商联合经销商为广大购车友量身定做了不同的购车优惠方案。来东风风行展台就送精美礼品,凡购车就可抽大奖。现场推出购景逸S50优惠15000元,新车预订送万元大礼包;讴歌MDX最高直降95000元,RDX最高优惠60000元,TLX最高优惠60000元;本届车展陆风展台除了能看到陆风X7新车的上市,同时购买陆风X5可享受10000元的购车优惠,陆风X8赠送5000元豪华大礼包。

除了受捧车型,豪华品牌也不例外。福

建奔驰携奔驰商务车威霆、唯雅诺、凌特等全系参展,为您高端出行解决方案,限量优惠12万元、威霆特价29.9万元。更有阅兵车检阅车红旗L5以及阅兵阅兵车红旗H7荣耀亮相车展,现场推出了全款购车送4年主险、分期30%可享3年免息、二手车置换最高补贴可达4万元。微信关注送红旗专属礼品、现场与国家级礼宾用车红旗L5合影、儿童模特走秀、回答问题即可独享与红旗L5合影。欲知更多购车优惠政策,请关注官方微信“郑州国际车展”。

火热一元购票 摇一摇活动继续

目前,距离“一元购票”截止时间还有一周,如果您还没有参与,现在您只需关注官方微信“郑州国际车展”,然后查找菜单“一元购票”,完成1元支付,您将收到一条短信,打开短信中的网址链接,您将看到一张郑州国际车展电子门票,最后保存电子票,开展期间扫描电

子票上的二维码即可入场观展。花一元钱不仅可以获得现场购票30元一张的车展门票,还可以凭借短信中的票密码参与每周五的摇一摇中大奖活动,本周第四期摇一摇将于10月30日上午10点正式开始,而终极大奖万元现金购车补贴也将在11月6日10时播出。

做最美车展女神 为车展代言

关注郑州国际车展微信平台,将关于“车展代言人”征集的内容(你的姓名+电话+手持“11月5日~9日,会展中心——我为2015郑州国际车展代言”字样的照片+个性宣言+特长)发送给郑州国际车展微信。组委会将入选的代言人信息进行整理编辑并发送进行投票,大家可以对自己喜爱的代言人投票,投票最高的将获得价值5988元金伯利金镶玉一件及金伯利钻石2000元代

金券。本届郑州国际车展活动截止时间为10月30日,前50名参与“车展代言人”活动的均有奖品可得。

本届郑州国际车展亮点多多,除了新车、豪车鼎力参展,更有现场活动的各类精彩赛事。且车展期间还将有二手车展示及鉴定活动,来到现场的你不仅可以看到更多热捧车型,还可以购买到高性价比的优质二手车。

“全能男神”至臻之选 东风标致408

中级车市场,东风标致408以“越级”的产品实力,通过对动力、智能、安全的全面武装,满足不同男神对座驾的期待,成就“全能男神”美誉。白贺



T+STT 高效动力

点燃男神人生旅途激情

无论选择哪一款发动机,东风标致408都会为您带来绝佳的动力体验。1.2THP发动机是小排量发动机的典范,更是今年国际发动机大奖1.0L~1.4L组别的新科状元,动力足以媲美主流1.4TSI;1.6THP发动机更是连续8年斩获国际发动机大奖,动力表现丝毫不逊于主流1.8T发动机;经典的1.8L CVVT自然吸气发动机,油耗方面只有1.6L发动机的水平,动力方面却能比肩2.0L发动机。

得益于“T+STT高效动力”,东风标致408全系车型的百公里综合油耗都在6L以下。低油耗有高福利,今年东风标致408多款车享受国家优惠政策。前不久,国务院为了支持新能源和小排量汽车的发展,发布了对购买1.6L及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策,东风标致408的1.6THP和1.2THP车型位列其中,并同时入选节能环保车型,再享受3000元国家优惠补贴。

越级空间、智能配置

男神领先之选

毫不逊色B级车的2730mm越级轴距,为408打造了宽敞的车内空间,延续了大空间的产品口碑。在乘坐空间得到保障的同

时,驾驶座右侧的9.7英寸超屏幕实现了“All in One集成触控”,将“空调系统”、“倒车影像”、“Blue-i”等8组功能合为一体,408成为较早实现智能化的中级车。智能化,并没有忽略用户对驾驶的最基本需求,408保留了i-Start一键启动、EPB电子手刹、City Park智能泊车辅助功能等物理按键,为行程提供更多便捷!408的大轴距和“All in One集成触控”,为领先型男神提供了舒适的驾乘空间。

3D Safety 三维安全

为男神提供周到的安全保障

408沿袭了东风标致全车系优秀的安全基因,打造出以预防安全为主,主动安全随时介入,被动安全有备无患的“3D Safety 三维安全”,安全保障固若金汤。408整车超高强度钢使用比例接近70%,最高强度可达1600Mpa,并且采用了更加先进的结构及焊接工艺,有效保证了车身强度。在被动安全之外,408还全系配备ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯等安全配置,更有盲区探测、胎压监测等高级智能配置,为驾乘者提供最全面的安全保护。408在2015年第一次C-NCAP碰撞测试中斩获五星佳绩,安全性能得到肯定。

买车?

来郑州国际车展

11.5-11.9 郑州国际会展中心

扫我

参与一元购票
赢万元购车补贴



2015 第八届郑州国际汽车展览会

11月5日-9日 郑州国际会展中心

www.sungao.org 400 888 8848

@郑州国际汽车展览会 郑州国际车展